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Μαρούσι, 10 Σεπτεμβρίου 2012 

 

ΟΜΙΛΟΣ  ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, ΕΝΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

Τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, με τη μακρά και διαρκή παρουσία τους στο Θριάσιο και τη 

Δυτική  Θεσσαλονίκη,  υλοποιούν  εδώ  και  αρκετά  χρόνια  προγράμματα  Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης ακόμη και κατά την καλοκαιρινή περίοδο. 

• Το Πρόγραμμα «Πάμε Κατασκήνωση», που ξεκίνησε το 2008, συνεχίστηκε και το 
φετινό καλοκαίρι δίνοντας την ευκαιρία σε 360 παιδιά από ευπαθείς κοινωνικά 
οικογένειες  του  Θριασίου  και  της  Δυτικής  Θεσσαλονίκης  ,  να  κάνουν  δωρεάν 
διακοπές  σε  επιλεγμένες  θερινές  κατασκηνώσεις  μια  πρακτική  αντίστοιχη 
αυτής που ακολουθείται και για τα παιδιά των εργαζομένων. 

• Ένα  νέο  πρόγραμμα,  που  αφορά  την  παροχή  υπηρεσιών  πρωτοβάθμιας 
περίθαλψης,  ξεκίνησε  με  τη  συνεργασία  των  Γιατρών  του  Κόσμου.  Η  κινητή 
Ιατρική Ομάδα  των  Γιατρών  του Κόσμου  βρέθηκε  κοντά  στους  κατοίκους  των 
Δήμων  Κορδελιού  –  Ευόσμου  και  Δέλτα  Θεσσαλονίκης  και  παρείχε  γενικές 
υπηρεσίες  ανίχνευσης,  διάγνωσης  και  συμβουλευτικής,  καθώς  και  πιο 
εξειδικευμένες  παιδιατρικές  και  γυναικολογικές  εξετάσεις.  Στο  πρόγραμμα 
συμμετείχαν  450  κάτοικοι  από  τη  Δυτική  Θεσσαλονίκη  και  προβλέπεται  να 
συνεχιστεί,  με  ‘αμείωτη  ένταση’,  και  αυτό  το  Φθινόπωρο,  στις  περιοχές  του 
Θριασίου Πεδίου. 

• Μια σειρά από παραστάσεις και πολιτιστικές εκδηλώσεις, πραγματοποιήθηκαν 
με ιδιαίτερη επιτυχία και φέτος χάρη και στη συνδρομή του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ:  Τα  Αισχύλεια  στην  Ελευσίνα,  που  αποτελούν  το  κορυφαίο 
πολιτιστικό  γεγονός  της περιοχής  αλλά  και  τα Θριάσια,  τα Ζερβονικόλεια,  τα 
Λαμπέτεια  και  τα  Κιθαιρώνεια  σημείωσαν  μεγάλη  επιτυχία  και  τα 
παρακολούθησε πλήθος κόσμου.  Για τη Θεσσαλονίκη αξίζει να αναφερθούν η 
πολιτιστική εκδήλωση «κλήδονας 2012» στο Δήμο Κορδελιού – Ευόσμου για τη 
διάσωση  των  παραδόσεων  του Μικρασιατικού  Ελληνισμού,  η  διοργάνωση  της 
«15ης  Διεθνούς  Συνάντησης  Νεανικών  Ορχηστρών»  του  Δήμου  Δέλτα,  και  το 
«6ο  Διεθνές  Φεστιβάλ  Παραδοσιακού  Χορού  και  Μουσικής»  του  Πολιτιστικού 
Συλλόγου Γέφυρας στον Άγιο Αθανάσιο. 



 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε. 

Χειμάρρας 8Α, 151 25, Μαρούσι 

Τηλ. Κέντρο: 210 6302000 

Κεντρικό Fax: 210 6302 510 

www.helpe.gr 

     

 

 

• Σχολικές  και  αθλητικές  εκδηλώσεις  στην  αρχή  και  το  τέλος  του  καλοκαιριού, 
καθώς και άλλες που απευθύνονται σε άτομα με ειδικές ανάγκες ενισχύθηκαν 
από τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ μέσω των φορέων που τις υλοποιούν. 

• Με  επίκεντρο  τους  νέους,  υπήρξαν  κάθε  μορφής  ενισχύσεις,  βραβεύσεις  και 
δωρεές  για  τον  αθλητισμό.  Μια  σύντομη  αναφορά  σε  μερικές  από  αυτές 
περιλαμβάνει,  την  ενίσχυση  της  Σκακιστικής  Ομάδας  «Κεραυνός»,  από  τη 
Θεσσαλονίκη για τη συμμετοχή της στο Πρωτάθλημα Α΄ Εθνικής του 2012, και 
την ενίσχυση της διοργάνωσης ενός ορεινού Αγώνα Δρόμου στο δάσος του Σέιχ 
Σου από το Σύλλογο Δρομέων Θεσσαλονίκης. 

• Το  περιβάλλον  παρέμεινε  επίσης  ψηλά  στην  ατζέντα  του  Ομίλου.  Σε 
συνεργασία  με  το  Πνευματικό  Κέντρο  του  Δήμου  Ασπροπύργου,  οργανώθηκε 
εκδήλωση  για  την  Ημέρα  Περιβάλλοντος  που  απευθυνόταν  στα  παιδιά  της 
περιοχής.  Τα  θεατρικά  δρώμενα,  το  έντυπο  υλικό  και  όλα  τα  δώρα  που 
προσφέρθηκαν  στα  παιδιά  επικοινώνησαν  εύστοχα  μηνύματα  σχετικά  με  το 
περιβάλλον,  την  ανακύκλωση,  την  οικονομία  στο  νερό  και  την  ενέργεια. 
Παράλληλα ενισχύθηκαν οι τοπικοί Δήμοι στο Θριάσιο και τη Θεσσαλονίκη για 
την  αποτελεσματικότερη  χρήση  των  οχημάτων  τους  στην  καταστολή 
πυρκαγιών.  

• Γενικότερα, οι Δήμοι και οι τοπικοί προμηθευτές απολαμβάνουν και εκτιμούν τα 
οφέλη  από  τις  κοινωνικές  δράσεις  και  τη  συνεργασία  με  τα  ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ. Η σταθερή παρουσία του Ομίλου, και η συνέπεια που επιδεικνύει, 
τους  δίνει  τη  δυνατότητα,  μέσα  σε  μια  περίοδο  κρίσης,  να  αναπτύσσονται, 
προσφέροντας  ταυτόχρονα  εισόδημα  και  εργασία  στην  τοπική  κοινωνία  και 
τους νέους.  

• Άλλες  σημαντικές  δράσεις  που  πραγματοποιήθηκαν  κατά  την  καλοκαιρινή 
περίοδο  του  2012  είναι  ο  καθαρισμός  του  Αρχαιολογικού  Χώρου  Ελευσίνας 
καθώς  και  των  ακτών  του  Δήμου  Μάνδρας  –  Ειδυλλίας,  η  στήριξη  του 
Κοινωνικού  Παντοπωλείου  του  Δήμου  Ελευσίνας  και  το  πρόγραμμα 
καταπολέμησης  κουνουπιών  στο  Δήμο  Μενεμένης  Θεσσαλονίκης  και  το 
αντίστοιχο  στην  περιοχή  γύρω  από  τις  εγκαταστάσεις  των  ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ στη Θεσσαλονίκη.  

 


